
Legyen a kúp 
sú
sszöge 2ϕ, az alapkör sugara R, az alkotó l és a gömb sugara r, akkor

4r2π =
2

3
Rπl

vagy

(1) 6r2 = Rl.

Megfelel® hasonló háromszögekb®l következik, hogy

l :
√

l2 −R2
− r = R : r,

mib®l

l +R : R =
√

l2 −R2 : r

mib®l

(2) r2 =
R2(l2 −R2)

(l +R)2
=

R2(l −R)

(l +R)

(2)-t (1)-be téve:

6
R2(l −R)

(l +R)
= Rl

Vagyis rendezve

l2 − 5lR+ 6R2 = 0

mib®l

l1 = 2R, l2 = 3R

s így

sinϕ1 =
R

2R
=

1

2
, sinϕ2 =

R

3R
=

1

3

a végre

2ϕ1 = 60◦, 2ϕ2 = 38◦56′33′′.

(Bartók lmre, Budapest.)
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